
Р ук ов од и тел ю  государ ствен н ого  
ав тон ом н ого  п р оф есси он ал ьн ого  
обр азов ател ь н ого  уч реж ден и я  
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«К р асн оуф и м ск и й  аграрный 
к ол л едж »

ул. П ролетарская, д . 62 , 
г. К р асн оуф и м ск , С вердловская  
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П Р Е Д П И С А Н И Е  
о б  у с т р а н е н и и  н а р у ш е н и й

В  соотв етств и и  с  п ри к азом  М и н и стер ства обр азован и я  и м ол одеж н ой  
политики С в ер дл ов ск ой  обл асти  (дал ее -  М и н и стер ств о) о т  0 1 .0 3 .2 0 2 1  
№  97-к н  «О  п р ов ед ен и и  плановой  в ы ездн ой  п роверк и  организации,

осущ ествл яю щ ей  обр азовател ьн ую  деятел ьн ость» с  1 7 .0 3 .2 0 2 1  п о  1 3 .04 .20 21  
п р ов еден а плановая вы ездн ая  проверка.

В  х о д е  п р ов ед ен и я  п л ановой  вы ездн ой  п ровер к и  вы явлены  наруш ения  
законодательства Р о сси й ск о й  Ф едерац и и  в сф ер е  обр азован и я

по федеральному государственному надзору в сфере образования:
1. Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических 

работников (гр. 21):

1) наруш ение пункта 11 Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляю щих образовательную деятельность, утвержденного приказом 

Министерства образования и  науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 (далее -  

Порядок аттестации), поскольку представления на Пупышева В.А. и Сергеева А.В. не содержат 

дату заключения по этой должности трудового договора;
2) нарушение пункта 12 Порядка аттестации, поскольку работодатель знакомит 

педагогических работников с представлением под подпись менее чем за 30 календарных дней 
до дня проведения аттестации: представления на Пупышева В.А. и Сергеева А.В. от 15.01.2021, 

аттестация состоялась 05.02.2021;
3) наруш ение пункта 19 Порядка аттестации, поскольку протокол, в который внесены 

результаты аттестации педагогических работников, не подписан заместителем председателя, 
членами аттестационной комиссии организации, присутствовавшими на заседании;

4) нарушение пункта 13 Порядка аттестации, поскольку заседание аттестационной 
комиссии организации считается правомочным, если на нем присутствуют не менее двух третей 

от общего числа членов аттестационной комиссии организации: в соответствии с приказом от

12.01.2021 3 01-14/9 «О создании аттестационной комиссии образовательного учреждения» 
создана комиссия в составе 11 человек; на заседании комиссии 05.02.2021 присутствовало 4 

человека, что не составляет две трети от общего состава комиссии.
2. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного учреждения 

(гр. 31.01).

1) нарушение части 10 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Закон об образовании), поскольку для
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государственной итоговой аттестации создана государственная аттестационная комиссия (а не 

экзаменационная): приказ Организации от 23.06.2020 № 01-12/150 «О выпуске студентов 

группы 51Э» в качестве основания для отчисления содержит решение государственной 

аттестационной комиссии;
2) нарушение частей 1 и 7 Порядка и оснований предоставления академического отпуска 

обучающимся, утвержденного приказом М инистерства образования и науки Российской 
Федерации от 13.06.2013 №  455, поскольку приказами от 28.12.2020 № 01-12/320, от 02.12.2019 
№ 01-12/350 «Об академическом отпуске» предусмотрено, «восстановление будет на свободные 

места при их наличии».
3. Несоблюдение порядка заполнения, выдачи, хранения и учета документов об 

образовании и (или) квалификации (гр. 19):

1) нарушение пункта 20 Порядка заполнения, учета и выдачи дипломов о среднем 
профессиональном образовании и  их дубликатов, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 25.10.2013 № 1186 (далее -  Порядок выдачи), 

поскольку:

в книгу регистрации выдаваемых документов об образовании должны вноситься 

сведения и о дубликатах диплома, дубликатах приложения к диплому;
книга регистрации дипломов не предусматривает внесение сведений:
дата выдачи диплома (дубликата диплома, дубликата приложения к диплому);
дата и номер приказа об отчислении выпускника;
подпись уполномоченного лица образовательной организации, выдающего диплом 

(дубликат диплома, дубликат приложения к диплому) -  графа не заполнена;
2) нарушение части 4 статьи 60 Закона об образовании, поскольку диплом о среднем 

профессиональном образовании от 23.06.2020, регистрационный номер 19920, заполнен не в 
соответствии с Порядком выдачи, а именно не выполнены требования:

подпункта «а» пункта 4.1 Порядка выдачи, поскольку наименование населенного пункта, 
в котором находится образовательная организация, не на отдельной строке в левой части 

оборотной стороны бланка титула диплома; 

пункта 5.4 Порядка выдачи, поскольку:

на второй и третьей страницах бланка приложения в разделе "3. СВЕДЕНИЯ О 
СОДЕРЖАНИИ И РЕЗУЛЬТАТАХ ОСВОЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ” не проставлен в графе «Оценка» 
символ «х» на отдельной строке таблицы в строке со словами «ВСЕГО часов теоретического 
обучения:», в строке со словами «в том числе аудиторных часов:», в строке со словами 
«Практика»;

на отдельной строке таблицы в графе «Наименование учебных предметов, курсов, 
дисциплин (модулей), практик» - отсутствуют слова «Государственная итоговая аттестация»; не 
указаны суммарная продолжительность раздела (цифрами, в неделях со словом «неделя» в 
соответствующем числе и падеже), символ «х»;

в графе «Наименование учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практик», в 
строке, содержащей наименование предусмотренных образовательной программой форм 
аттестационных испытаний -  выпускная квалификационная работа в графе «Общее количество 
часов» не проставлен символ «х»;

пункта 5.8 Порядка выдачи, поскольку на каждой странице приложения после надписи 
«Страница" указывается номер страницы. На четвертой странице приложения после надписи 

"Настоящее приложение содержит" указывается общее количество страниц приложения к 

диплому. 3. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в сфере 
образования, предъявляемых к содержанию локальных нормативных актов, 
регламентирующих деятельность (гр. 05):

1) нарушение части 1 статьи 30 Закона об образовании, поскольку пунктом 3.1 Правил 
внутреннего распорядка для обучающихся (студентов), утвержденных 25.02.2021, 
предусмотрены излиш ние обязанности: соблюдать правила охраны труда; во время занятий
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устанавливать на своих средствах связи беззвучный режим, что не соответствует перечню 
обязанностей, установленных частью 1 статьи 43 Закона об образовании;

1) нарушение части 8 статьи 55 Закона об образовании, поскольку Правила приема на 
2021-2022 учебный год от 15.02.2021 (далее -  Правила приема) разработаны не в соответствии 
с Порядком приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального 
образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 

02.09.2020 № 457 (далее -  Порядок приема):
нарушение пункта 3 Порядка приема, поскольку пунктом 4.2 Правил приема не 

установлены сроки приема заявлений на обучение;
2) нарушение подпунктов 4 и 5 пункта 45 Порядка приема, поскольку пунктом 6.4 

Правил приема в перечне индивидуальных достижений не указаны лица, у которых в наличии 
статус чемпиона или призера Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, 
чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, 
первенстве Европы по видам спорта, включенным в программы Олимпийских игр, 

Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр; в наличии статус чемпиона мира, чемпиона 
Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам 
спорта, не включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и 

Сурдлимпийских игр;
3) нарушение пункта 44 Порядка приема, поскольку:

пунктом 6.4 Правил приема не установлен приоритет договора о целевом обучении при 
наличии результатов индивидуальных достижений при равенстве результатов освоения 
поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего 
образования;

Правилами приема не установлен порядок учета результатов освоения поступающими 
образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в 
представленных поступающими документах об образовании и  (или) документах об образовании 
и о квалификации.

4. Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных с 

размещением информации и ведением официального сайта в сети «Интернет» (гр. 23.01):

1) пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 
информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору и контролю в сфере 

образования от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении Требований к структуре официального 
сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
и формату представления на нем информации», поскольку подразделы специального раздела 
«Сведения об образовательной организации» официального сайта образовательной организации 
(https://agrokolledg.uralschool.ru/) не содержат обязательных сведений, а именно: 

подраздел «Образование» не содержит информацию:
в отношении каждой образовательной программы об использовании при реализации 

образовательной программы электронного обучения и дистанционных образовательных 

технологий;
об описании образовательных программ, о рабочих программах в виде электронного 

документа;
для профессиональных образовательных программ:

о результатах приема по каждой профессии, по каждой специальности среднего 

профессионального образования:
на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов 

Российской Федерации;
на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов; 

по договорам об оказании платных образовательных услуг; 

о результатах перевода; 
о результатах восстановления и отчисления;
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подраздел «Материально-техническое обеспечение и  оснащенность образовательного 

процесса» не содержит информацию о материально-техническом обеспечении образовательной 
деятельности, в том числе сведения: об объектах для проведения практических занятий, о 

средствах обучения и  воспитания;
главная страница подраздела «Финансово-хозяйственная деятельность» не содержит: 
а) информацию об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение 

которой осуществляется: за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, за счет 
бюджетов субъектов Российской Федерации, за счет местных бюджетов, по договорам об 

оказании платных образовательных услуг;
главная страница подраздела «Вакантные места для приема (перевода) обучающихся» не 

содержит информацию о количестве вакантных мест для приема (перевода) обучающихся по 
каждой реализуемой образовательной программе, в том числе:

количество вакантных мест для приёма (перевода) за счёт бюджетных ассигнований 
бюджетов субъекта Российской Федерации;

количество вакантных мест для приёма (перевода) за счёт бюджетных ассигнований 

местных бюджетов;
количество вакантных мест для приёма (перевода) за счёт средств физических и (или) 

юридических лиц.

В  соотв етств и и  с  п ун к том  1 статьи 17 Ф едер ал ь н ого  закона от  26  дек абря  
2 0 08  год а  №  2 9 4 -Ф З  «О  защ ите прав ю р и ди ч еск и х  ли ц  и индивидуальны х  

п редп р и н и м ател ей  п р и  осущ еств л ен и и  г осуд ар ств ен н ого  контроля (н адзор а) 
и м ун и ц и п ал ьн ого  к онтроля»:

1) п р едп и сы в аем  устранить вы явленны е н ар уш ен и я  и представить отчёт  
о б  устр ан ен и и  вы явленны х н аруш ен и й  с  п р и л ож ен и ем  к оп ий  соотв етствую щ и х  
док ум ен тов , св и детел ьств ую щ и х  о б  устр ан ен и и  вы явленны х н аруш ений  
и приняты х м ер ах , в М и н и стер ств о  д о  12 октября 2 0 2 1  года .

2 ) п р едл агаем  принять меры  п о  у стр ан ен и ю  причин и усл ови й , 
сп о соб ст в у ю щ и х сов ер ш ен и ю  наруш ен и й , и  п ри в л еч ен и ю  лиц, доп усти в ш и х  
вы явленны е н ар уш ен и я , к  ответствен н ости .

Н еи сп о л н ен и е  н астоя щ его  п редп и сан и я  в устан овл ен н ы й  срок влечет  
ответствен н ость , у ст ан о в л ен н у ю  зак он одательством  Р осси й ск ой  Ф едерации.

Д ол ж н остн ы е л и ца, уп ол н ом оч ен н ы е и И .В . К ом пасова

на п р ов еден и е п ровер к и Н .В . К ондратьева  
А .Е . К онтарь
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